

*Az igaz istentisztelet (Zsoltárok 50)*

Az 50. zsoltár egy különleges istentiszteletet hoz elénk, ahol Isten az ő szentségének teljességében megjelenik és tanítja népét a vele való találkozás igazi mélységeire. Hogy istentiszteletünk, a hozzá való közeledésünk ne felszínes legyen, szívleljük meg tanácsait, lássuk meg, mit tehetünk.

Sajátos az itt leírt megjelenés, de fontos lehet, mert több hasonló leírással is találkozunk a Szentírás lapjain. Amikor Isten megjelenik, ott minden megmozdul, ahogy a természet erői a maguk erejével és hatalmával hatnak, azokhoz hasonló Isten megjelenése és hatása: ragyogás, szél és tűz kíséretében. Úgy, amint a Sínai hegynél, vagy az Újszövetség lapjain a Lélek kitöltésekor. Isten megjelenése erőt és hatalmat sugárzóan történik: az egész teremtett világra kiterjed, így hívja maga elé népét, hogy igazságát kiterjessze rájuk. Ma is így jelenik meg az Isten: ahol erejével, hatalmával közbelép, ott megmozdul az ég és föld, nem marad változatlan a szív: megkezdődik a helyreállítás.

Hogy mit állít helyre Isten, azt a folytatásban két részletben beszéli el a zsoltár írója. Az egyik az istentisztelet, a másik terület pedig az erkölcsi élet. Az istentiszteletre nézve, ami abban az időben az áldozatok bemutatásában csúcsonyult ki, Isten azt mutatja fel, hogy igazán minden az övé. A nagy kérdés, hogy az ember szíve is Istené e? Mi sok mindent szeretnénk felajánlani, sok mindent vállalunk, de mi benne vagyunk-e egészen ebben a felajánlásban?! Egy édesapa sem azt várja, hogy gyermeke visszafizesse azt, amit ő ráköltött: Isten sem azt kéri, hogy törlesszük tartozásunkat, hanem hogy gyermeki őszinteséggel, szeretettel ragaszkodjunk hozzá. Ez az igazi istentisztelet.

A másik fő terület pedig ebből fakad, igazából elválaszthatatlan, hogy rendben legyenek emberi kapcsolataink is. Valahol ebben a sorban a Tízparancsolat gondolatai tükröződnek vissza és az, ahogy ezt összegzi Jézus: az Úr szeretete mellett megjelenik az embertárs szeretete. Így kerülsz helyre. Az hazugság – írja János – ha Istent szereted, de közben gyűlölöd a másikat. Ahogy Isten szeretete nélkül sem fog menni a másik ember szeretete. Ez a kettő kéz a kézben jár, egymástól elválaszthatatlanul. A rendezett, helyreállított emberi kapcsolat Isten különös szabadító munkájának eredménye. Amikor rendben vagy Istennel, önmagaddal és a körülötted élőkkel.

Isten ezért hív maga elé minket is, mint az ő népét, mert ezzel a szabadítással akar megajándékozni. Ezzel fejezi be népének tanítását a zsoltáros ezen a helyen: „*azt, aki ilyen úton jár, annak mutatom meg Isten szabadítását.*” Ámen.

## HIDETÉSEK

## 1. Keresztelés

Zsolnai László Zsolt és Simon Gabriella kislánya, Arabella Gabriella részesült a keresztségben. Isten áldása legyen családjuk életén!

## 2. Halottunk

Nyéki Antalné, született Szabó Jolán életének 95. évében hunyt el. Temetésére szerdán 14 órakor kerül sor a gyúrói temetőben. Isten vigasztaló kegyelmét kérjük a gyászolók életére!

## 3. Alkalmaink

Kedden 18 órakor tartjuk a Bibliakör alkalmát, melyen tovább olvassuk Jeremiás könyvét (8,4-9,23)  
Szerdán 18 órakor a Szolgálók órájára készülünk: a nyári gyermekhét szervezését kezdjük meg. Szeretettel várunk minden szolgálattétőt!

Megnyitottuk a támogató perselyt is: a gyermekhét szervezésére gyűjtjük az adományokat.  
Vasárnap 10 órakor istentiszteletet tartunk. Szeretettel várjuk a gyülekezet tagjait!

4. A tegnapi napon kérték házasságukra Isten áldását Joó István és Fuzsó Barbara Eszter testvéreink. Az Úr Isten kísérje őket tovább útjukon!

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**